
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Die Online-Marketing Agentur Zieltraffic ist führend bei der erfolgsverantwortlichen Vermarktung von Produkten und 

Dienstleistungen im Internet, im Banken- und Versicherungsbereich ist die Agentur bereits Marktführer.  

Die Mitarbeiter der Zieltraffic AG beherrschen alle Disziplinen des Online-Marketings. Jede Maßnahme, von der Beratung 

über Auswahl und Einsatz der Online-Marketing-Instrumente bis hin zur Erfolgsanalyse ist individuell auf den jeweiligen 

Kunden zugeschnitten. Bei Zieltraffic gibt es keine Konzepte »von der Stange«, sondern freie Entfaltungsmöglichkeiten. 

Mit über 60 Mitarbeitern an vier internationalen Standorten bietet die Zieltraffic AG ihren Mitarbeitern die Möglichkeit für 

internationale Karrieren. 

 

Wer bei Zieltraffic arbeitet, kann nur gewinnen! 

 

 

       

jobs@zieltraffic.de . T. +49 (89) 552 607 210 . www.zieltraffic.de 

 

 

 

Ist es dein Ziel, dich weiterzuentwickeln? Suchst du eine neue Herausforderung? 
 Zur Mannschaftsverstärkung in unserem Büro in München suchen wir ab Oktober eine/-n 

 

Praktikant [-in ] Software Engineering  
 
Als Praktikant [-in] Software Engineering entwickelst du Web-Anwendungen für namhafte Kunden aus dem Finanzsektor. 
Du wirst bereits in der Spezifizierungsphase mit einbezogen, erlebst die Zusammenarbeit mit dem Designteam und 
implementierst anschließend die logischen Abläufe der Anwendung. Dabei wirst du von erfahrenen Softwareentwicklern 
aus unserem Team unterstützt. 
 
DAS WIRD DIR SPASS MACHEN: 
 •  Einbindung in den gesamten Entwicklungsprozess, von Spezifikation über Design- und Implementierungsphase  
  bis hin zur fertigen Webanwendung 
 •  Kreative Spielräume für eigene Ideen bei der Umsetzung 
 •  Moderne, objektorientierte und sichere Entwicklung mit PHP 
 •  Nutzung des MVC-Frameworks symfony in der Praxis 
 •  Entwicklung im Team mit zeitgemäßen Werkzeugen (Eclipse PDT oder Netbeans for PHP, Issue Tracker, Source 
  Code Management mit SVN) 
 
DAS BRINGST DU MIT: 
 •  Gute Kenntnisse der Programmiersprache PHP 
 •  Kenntnisse der objektorientierten Programmierung (ggf. auch Java-Kenntnisse) 
 •  Erfahrung mit symfony oder einem vergleichbaren Web-Framework vorteilhaft 
 •  Erfahrung im Umgang mit relationalen Datenbanken (MySQL) 
 •  Analytisches Denken und strukturierte Arbeitsweise 
 
Wir freuen uns darauf, Dich kennenzulernen!  
Bitte sende deine aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen mit dem nächstmöglichen Eintrittstermin und der möglichen 
Dauer deines Praktikums (gerne auch im Rahmen eines Pflichtpraktikums) an: 


